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F A R S K É   O Z N A M Y 

1. apríl – 7. apríl 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 1.4. Veľkonočný pondelok oktáva    9:00 Na úmysel 
Ut 2.4. Utorok vo Veľkonočnej oktáve  18:00 Na úmysel 
St 3.4. Streda vo Veľkonočnej oktáve  18:00 Na úmysel  
Št 4.4. Štvrtok vo Veľkonočnej oktáve    7:30  Irena a Ján Stanko a Anna Kostúrová 
Pi 5.4. Piatok vo Veľkonočnej oktáve  18:00  Anna Jamrichová 

So 6.4. Sobota vo Veľkonočnej oktáve    7:30 Za Božie požehnanie a milosti pre Ružencové bratsvo 
pri kostole Sv. Martina 

Ne 7.4. Druhá veľkonočná Nedeľa alebo 
Nedeľa Božieho Milosrdenstva    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes hneď po sv. omši ja a akolyti pôjdeme so sv. prijímaním k nahláseným chorým.  

 Dnes o 16:30 hod. na fare pokračujeme v Lectio divina. Pozývam vás čítať, rozjímať, zdieľať a modliť sa 
s Božím slovom. 

 V piatok budem od 8:00 hod. chodiť k nahláseným chorým. V kostole spovedám od 17:00 hod. Na záver 
adorácie pred sv. omšou bude prvo piatková pobožnosť. 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z posledného piatku 
je: Prečo veríme, že Ježiš je Boží syn? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam 
všetky deti na faru na opekačku.  

 Veľmi pekne zo srdca ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a dôstojnom slávení Trojdnia VN. 
U Pána Boha neostane ani ten najmenší skutok či obeta neodmenená. Pán Boh vám odplať a požehnaj + 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 10. Jany Gregorovej.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
na mládež z posledného týždňa bola 260€, zvonček na účet 10€, milodar na kostol z pohrebu 50€. Všetkým 
darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Katolícka Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, Banská Bystrica pozýva všetkých budúcich 
prváčikov a ich rodičov na zápis do 1. ročníka našej školy v dňoch 3.4 - 4.4. 2024 od 14:30 - 17:30 hod. Viac 
informácií sa dozviete na stránke zssm.edupage.org a na plagátoch na nástenke. Teší sa na Vás spoločenstvo 
našej školy. 

 V sobotu 4.5.2024 organizujeme Púť do Krakowa s rádiom Lumen. Bližšie informácie o cene a odchode budú 
postupne zverejnené. Kto by mal záujem, prosím, zapíšte sa vzadu na papier. 

 Katolícka zdravotnícka únia oznamuje, že dňa 6.4.2024 v Martine (Mestský úrad) organizuje ďalšiu 
konferenciu v cykle „Kresťan v dnešnej dobe“ na tému: Život je dar, nie tovar. Viac informácií a možnosť 
zaregistrovať sa nájdete na stránke www.dsunm.sk  

 Oznamujeme vám, že Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre je ochotný tento rok na jeseň otvoriť trojročný 
formačno-vzdelávací kurz pre budúcich trvalých diakonov podľa nového štatútu (Smernica o formácii, živote 



a službe trvalých diakonov na Slovensku; schválilo Dikastérium pre klerikov dňa 25.5.2023). Ak niekto 
z našej farnosti cíti povolanie na službu trvalého diakona, nech sa prihlási na biskupský úrad do 20. apríla 
2024. Trvalý diakon môže byť aj ženatý chlap. 

 Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta v Bratislave ponúka kandidátom kňazstva ako aj 
laickým študentom a študentkám magisterské štúdium katolíckej teológie dennou formou. Štúdium prebieha v 
Kňazskom seminári v Nitre. Záujemcovia môžu zaslať  elektronickú prihlášku na štúdium do 30. apríla 2024 
na stránke: www.frcth.uniba.sk Mladí muži, ktorí chcú raz slúžiť Bohu a ľuďom ako kňazi, si podávajú 
prihlášku aj do Kňazského seminára v Nitre na stránke: www.ksnr.sk     

 Otcovia saletíni oznamujú, že aj tento rok je pripravená duchovná obnova pre rozvedených, ktorí po rozvode 
žijú v nových vzťahoch. Duchovná obnova rozVEDENÍ k BOHU sa uskutoční 19.-21. apríla 2024 v 
Rodinkove v Belušských Slatinách. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na 
internetovej stránke Rodinkova.  

 Veľmi pekne ďakujem zboru a organistke za krásny doprovod spevu počas celých sviatkov. 

 Ospravedlňujem sa, že minulú nedeľu nebolo zapnuté kúrenie. Pozrel som na teplomer, bolo 10 stupňov, tak 
som si povedal, že už hádam nemusíme kúriť. Po sv. omši mi bolo vysvetlené, že to je ešte zima, preto mi to 
prosím prepáčte. Dohodneme sa do budúcna tak, že sa bude stále kúriť, kým mi niekto z farskej rady nepovie, 
že už netreba zapínať kúrenie. Ušetríte ma tým rozhodovania, lebo ja v tomto jarnom čase nemám cit to teraz 
odhadnúť. Ďakujem za pochopenie.  

Martin Pečarka 
farský administrátor 


